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 Method Verification and Uncertainty
หน่วยงานที่รับผิดชอบ
ภาควิชาเคมีคลินิก และงานการศึกษา  คณะเทคนิคการแพทย์  มหาวิทยาลัยมหิดล
คะแนน CMTE
           หน่วย
หลักการและเหตุผล
การตรวจวิเคราะห์ทางห้องปฏิบัติการชันสูตรโรคที่มีคุณภาพนั้น จะต้องมีระบบคุณภาพที่ครอบคลุมงานทั้งในขั้นตอนก่อนการตรวจวิเคราะห์ ขั้นตอนการตรวจวิเคราะห์ และขั้นตอนหลังการวิเคราะห์ เนื่องจากความผิดพลาดสามารถเกิดขึ้นได้ในทุกขั้นตอน ทั้งนี้ในส่วนขั้นตอนการตรวจวิเคราะห์นั้นทางห้องปฏิบัติการจะต้องมีหน้าที่ในการรับผิดชอบต่อผลการวิเคราะห์ที่เกิดจากการทดสอบ เพื่อให้ผลการวิเคราะห์ที่ได้มีความเหมาะสมต่อวัตถุประสงค์ในการใช้งาน โดยมีการกำหนดและรักษาคุณภาพของวิธีการวิเคราะห์ที่ใช้ 

ดังนั้น กระบวนการทวนสอบวิธีการวิเคราะห์ของแต่ละการทดสอบ จึงมีความจำเป็นอย่างยิ่งที่ ผู้ปฏิบัติงานจะต้องมีความรู้ความเข้าใจ เพื่อให้แน่ใจว่ากระบวนการวิเคราะห์ที่จะนำมาใช้ในห้องปฏิบัติการมีคุณลักษณะตามที่บริษัทผู้ผลิตให้ข้อมูลไว้ และสามารถควบคุมให้งานตรวจวิเคราะห์ดำเนินไปอย่างมีคุณภาพ รวมทั้งผู้ปฏิบัติงานจะต้องมีความรู้ความเข้าใจในเรื่องการประเมินความไม่แน่นอนของการวัด เพื่อนำไปสู่การสร้างความมั่นใจว่าผลการวิเคราะห์ที่ได้นั้นเหมาะสมต่อการใช้งาน และเป็นประโยชน์ที่จะช่วยให้แพทย์ใช้ประกอบการแปลผลได้ถูกต้องยิ่งขึ้นว่า ผลการวิเคราะห์การทดสอบนั้นมีการเปลี่ยนแปลงอันเนื่องมาจากพยาธิสภาพของโรคหรือความแปรปรวนทางสรีรวิทยาของผู้ป่วย หรือความแปรปรวนของวิธีการวิเคราะห์ โดยไม่สร้างความสับสนให้แก่แพทย์และผู้ใช้บริการ รวมถึงค่าความไม่แน่นอนของการวัดนั้นยังเป็นดัชนีชี้วัดถึงความน่าเชื่อถือของผลการทดสอบที่ห้องปฏิบัติการวิเคราะห์ออกมาได้ เพื่อเพิ่มพูนความรู้ความเข้าใจในการรักษาและพัฒนาระบบคุณภาพในขั้นตอนการวิเคราะห์ของห้องปฏิบัติการให้สอดคล้องตามมาตรฐานได้อย่างต่อเนื่อง
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2. เพื่อแลกเปลี่ยนความรู้  ประสบการณ์ และสร้างสายสัมพันธ์ที่ดีระหว่างผู้เข้าร่วมอบรมและวิทยากร
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วัน เวลา และสถานที่
วันที่ ๑๐ – ๑๑ สิงหาคม ๒๕๖๐  ณ อาคารวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการแพทย์ คณะเทคนิคการแพทย์ มหาวิทยาลัยมหิดล  วิทยาเขตศาลายา  อำเภอ พุทธมณฑล  จังหวัด นครปฐม ๗๓๑๗๐
กำหนดการรับสมัคร   ตั้งแต่บัดนี้จนถึงวันที่ ๓๑ กรกฏาคม  ๒๕๖๐
วิธีฝึกอบรม
๑.  บรรยาย
๒.  ฝึกปฏิบัติ Method Verification และการคำนวณค่า Uncertainty ฝึกปฏิบัติด้วยตัวอย่าง
กรณีศึกษา โดยแบ่งเป็นกลุ่มย่อย กลุ่มละ ๖ คน 
๓.   อภิปรายหมู่  ซักถาม  และตอบปัญหา
เนื้อหาการอบรม
· ความสำคัญของ Method Verification ในงานทางด้านเคมีคลินิกและความแตกต่างระหว่าง Method Validation และ Method Verification
· ขั้นตอนการทำ Method Verification (Precision, Accuracy, Reportable Range และ Reference Interval)
· ความสำคัญของค่าความไม่แน่นอนในการวัดของงานทางด้านเคมีคลินิก (Uncertainty) และความแตกต่างระหว่างค่าความคลาดเคลื่อนและค่าความไม่แน่นอนในการวัด (Error & Uncertainty)
· การคำนวณค่าความไม่แน่นอนในการวัดและการนำไปใช้งานทางด้านเคมีคลินิก
การประเมินผล
๑. 
ผู้เข้ารับการอบรมจะต้องเข้าร่วมการอบรมไม่น้อยกว่าร้อยละ ๘๐ ของระยะเวลาการอบรมและ
ผ่านการทดสอบจะได้รับใบรับรองการฝึกอบรมจากคณะเทคนิคการแพทย์ มหาวิทยาลัยมหิดล
๒. 
ประเมินโครงการฝึกอบรมฯ โดยใช้แบบสอบถาม
ผลที่คาดว่าจะได้รับ

 ผู้เข้าอบรมมีความเข้าใจและสามารถวางแผนการควบคุมคุณภาพในด้านการวิเคราะห์ทางเคมีคลินิก และสามารถนำไปประยุกต์ใช้กับห้องปฏิบัติการเวชศาสตร์ชันสูตรทางเคมีคลินิกได้ รวมทั้งความร่วมมือในระยะยาวในการแก้ไขปัญหาด้านการวิเคราะห์ทางเคมีคลินิกระหว่างผู้เข้าอบรม และภาควิชาเคมีคลินิก ซึ่งจะเป็นประโยชน์ต่อผู้รับบริการและหน่วยงาน
งบประมาณ

รายรับ 
ค่าลงทะเบียน คนละ 
๒,๕๐๐ บาท x ๔๒ คน

=   ๑๐๕,๐๐๐
บาท

รายจ่าย

1. ค่าอาหารกลางวัน 
๒ มื้อ x ๕๘ คน x ๑๕๐ บาท
=   ๑๗,๔๐๐   
บาท
2. ค่าอาหารว่าง  
๔ มื้อ x ๕๘ คน x ๓๐ บาท

=     ๖,๙๖๐   
บาท
3. ค่ารถรับ-ส่ง

๒ วัน x ๔ คัน x ๗๐๐ บาท

=     ๕,๖๐๐  
บาท
4. ค่าวัสดุสำนักงาน / เบ็ดเตล็ด



=     ๘,๐๐๐   
บาท






รวม
=  ๓๗,๙๖๐ 
บาท
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