
รายละเอียด Workshop & Impression in Sysmex analyzer 
วันศุกร์ที่ 29 พฤศจิกายน 2562
13.00 - 15.00 น.     Workshop of Hematology

วิธีการ
แบ่งกลุ่มผู้ฟังบรรยายเป็น 4 กลุ่ม แยกไปแต่ละฐานกิจกรรมทั้งหมด 4 ฐาน ตามแผนผังดังไฟล์แนบ เพื่อฟังบรรยายจากเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ มีการซักถาม-ตอบข้อสงสัย และทำแบบทดสอบเพื่อความเข้าใจในพารามิเตอร์ต่างๆและ Case Study ของเครื่องนับเม็ดเลือดอัตโนมัติ 
15.00 - 17.00 น.      Workshop of Urinalysis

วิธีการ
แบ่งกลุ่มผู้ฟังบรรยายเป็น 4 กลุ่ม แยกไปแต่ละฐานกิจกรรมทั้งหมด 4 ฐาน ตามแผนผังดังไฟล์แนบ เพื่อฟังบรรยายจากเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ มีการซักถาม-ตอบข้อสงสัย และทำแบบทดสอบเพื่อความเข้าใจในพารามิเตอร์ต่างๆและ Case Study ของเครื่องตรวจปัสสาวะอัตโนมัติ 
วันเสาร์ที่ 30 พฤศจิกายน 2562

14.30 - 17.00 น.
Impression in Sysmex Hematology Analyzer & Urinalysis Analyzer
เป็นเนื้อหาทางวิชาการที่เจ้าหน้าที่ห้องปฎิบัติการที่ใช้เครื่องนับเม็ดเลือดอัตโนมัติและเครื่องตรวจปัสสาวะอัตโนมัติจะมานำเสนอและแชร์ประสบการณ์เกี่ยวกับประโยชน์ต่างๆที่ได้จากเครื่องนับเม็ดเลือดอัตโนมัติและเครื่องตรวจปัสสาวะ เช่น ประโยชน์ทางด้านผลการตรวจวิเคราะห์, ความถูกต้องแม่นยำ, การนำพารามิเตอร์พิเศษต่างๆ เช่น NRBC, IG, RET-He, IPF, Dysmorphic RBC, Bacteria มาช่วยในการวินิจฉัยและติดตามการรักษาผู้ป่วย, ความสะดวกในการใช้งานและการบำรุงรักษาเครื่อง และระบบงานต่างๆในหน่วยงานโลหิตวิทยา/จุลทรรศนวิทยา เพื่อเป็นแนวทางในการพัฒนางานของทางห้องปฏิบัติการ

วิธีการ
ตัวแทนห้องปฏิบัติการทั้งหมด 5  แห่ง นำเสนอคนละ 30 นาที
   บริษัทซิสเม็กซ์ (ไทยแลนด์) จำกัด     www.sysmex.co.th                                      บริษัทเมดิทอป จำกัด
     www.meditopthailand.com                                                                                                                                                            
   900 อาคารต้นสนทาวเวอร์ ชั้น 18 ถ.เพลินจิต แขวงลุมพินี เขตปทุมวัน                 334 ซ.ลาดพร้าว 71 ถ.ลาดพร้าว แขวงคลองเจ้าคุณสิงห์ เขตวังทองหลางกรุงเทพฯ 10330 โทร. 02-0322536                                                                         กรุงเทพฯ 10310 โทร. 02-9331133



