



ขอรับรองหลักสูตร
คะแนนสะสม ศูนย์การศึกษาต่อเนื่องสภาเทคนิคการแพทย์
การบรรยายทางวิชาการออนไลน์หัวข้อ

MindTalk Webinar online ครั้งที่ 6
“การประยุกต์ใช้งาน Sigma Metric ในการควบคุมคุณภาพทางโลหิตวิทยา”

วันอังคารที่  28 กันยายน 2564
เวลา  12.00 น – 13.15 น 


โครงการ ประชุมสัมนาทางไกล  ( webinar online )
MindTalk Webinar online
[bookmark: _Hlk73625708]“การประยุกต์ใช้งาน Sigma Metric ในการควบคุมคุณภาพทางโลหิตวิทยา”
หลักการ และ เหตุผล
บริษัท ไมนด์เรย์ เมดิคอล ( ประเทศไทย) จำกัด ซึ่งเป็น บริษัท สาขา ของ บริษัท Shenzhen Mindray Bio-Medical Electronics Co,Ltd. แห่งประเทศ จีน ได้ ตระหนัก ถึงการบูรณาการ เพิ่มพูน ความรู้ทางด้าน การตรวจวิเคราะห์ เพื่อช่วยวินิจฉัยโรค ต่างๆ ในห้องปฏิบัติการทางด้าน เทคนิคการแพทย์ และวิทยาศาสตร์ การแพทย์ แขนงต่างๆโดย สามารถ สื่อสารในรูปแบบทางไกลได้โดยไม่มีขีดจำกัด ทั้งใน ประเทศ และต่างประเทศ ทั้งนี้ เพื่อส่งเสริมให้ นักเทคนิคการแพทย์ และบุคคลากรทางการแพทย์ ได้ เพิ่มพูน ความรู้ ด้านสาขาเทคนิคการแพทย์ และ ด้านวิทยาศาสตร์การแพทย์ ต่างๆ ที่เกี่ยวช้อง พร้อมทั้งสามารถ แลกเปลี่ยนประสบการณ์การทำงานการวิเคราะห์ ทางด้านต่างๆ กับชาวไทยและชาวต่างชาติเพื่อสอดคล้องกับบริบทของการเรียนรู้ในยุคสังคมดิจิทอลท่ามกลางการระบาดของ ไวรัส COVID-19 ในปัจจุบัน
ดังนั้น บริษัทฯจึงได้จัดทำกิจกรรมทางด้านการควบคุมคุณภาพทางโลหิตวิทยา  โดยการนำ Sigma Metric มาประยุกต์ โดยใช้ชื่อกิจกรรมนี้ ว่า  MindTalk Webinar online ครั้งที่ 6
“การประยุกต์ใช้งาน Sigma Metric ในการควบคุมคุณภาพทางโลหิตวิทยา” ขึ้น โดยการสัมมนาในโครงการนี้จะมีวิทยากรผู้มีประสบการณ์ในการควบคุมคุณภาพทางโลหิตวิทยาและ Sigma Metric ทั้งนี้เพื่อให้นักเทคนิคการแพทย์และ บุคลากรทางการแพทย์ได้เพิ่มพูนความรู้ความสามารถและนำประสบการณ์มาพัฒนาแลกเปลี่ยนองค์ความรู้อย่างมีประสิทธิภาพ
วัตถุประสงค์
1.เพื่อให้ผู้ร่วมการสัมมนา  ได้สามารถนำความรู้ไปใช้ในการปรับปรุงการควบคุมคุณภาพในห้องปฏิบัติงานโลหิตวิทยาได้
2.เพื่อให้สามารถนำ Sigma Metric ไปใช้ในการควบคุมคุณภาพทางโลหิตวิทยาได้

แนวทาง
การดำเนินการอภิปรายในรูปแบบ Webinar online 
MindTalk Webinar online ครั้งที่ 6 “การประยุกต์ใช้งาน Sigma Metric ในการควบคุมคุณภาพทางโลหิตวิทยา”
จะจัดขึ้นในวันอังคารที่  28 กันยายน 2564เวลา  12.00 น – 13.15 น ตามเวลา ประเทศไทย


กลุ่มเป้าหมาย
ผู้เข้าร่วม รับฟัง เป็นนักเทคนิคการแพทย์ นักวิทยาศาสตร์การแพทย์ บุคลากรการแพทย์ อื่นๆหรือ ผู้ที่สนใจ โดยนักเทคนิคการแพทย์ จะ สามารถ ได้รับคะแนนสะสม CMTE ไม่ต่ำกว่า 1 คะแนน    
ผู้ที่สนใจสามารถเข้าร่วมกิจกรรมโดยสมัครผ่านทาง Link ลงทะเบียนทางช่องทางต่าง ๆ  โดย สามารถ ใส่ตัวเลข ทน. ใน แบบสอบถามความคิดเห็น ใน ตอนท้าย ของการสัมนาฯ

สถานที่
สามารถเข้าร่วมทางสื่ออินเตอร์เนต ทาง คอมพิวเตอร์ และมือถือ 
ระยะเวลา     
 โครงการ MindTalk Webinar online ครั้งที่ 6 “การประยุกต์ใช้งาน Sigma Metric ในการควบคุมคุณภาพทางโลหิตวิทยา”
เริ่ม วันอังคารที่  28 กันยายน 2564
เวลา 12.00น -13.15 น 

กำหนดการ โดยรายละเอียดและรายชื่อผู้ร่วม อภิปราย 
การบรรยาย  มีกำหนดจะจัดขึ้นใน
วันอังคารที่  28 กันยายน 2564
เวลา 12.00น -13.15 น
โดย ศ.พญ.นวพรรณ จารุรักษ์


ประโยชน์ที่คาดว่าจะได้รับ
ผู้เข้าร่วมประชุมสามารถนำความรู้และประสบการณ์ที่ได้รับจากกิจกรรม ไปเป็นแนวทางเพื่อพัฒนางานที่เกี่ยวข้องให้มีประสิทธิภาพมากขึ้น สามารถปรับปรุงระบบงานคุณภาพทางโลหิตวิทยาของห้องปฏิบัติการ ช่วยในการติดตามการรักษาผู้ป่วยของ โรงพยาบาลได้ดียิ่งขึ้น

ผู้รับผิดชอบ โครงการ
นาย  ยัคยีวันซิงห์   เบดี
ตำแหน่ง  Product Manager  (Hematology)
 บริษัท ไมนด์เรย์ เมดิคอล (ประเทศไทย) จำกัด
ผู้ประสานงานโครงการ
นิตยา  เพื่อนฝูง
ตำแหน่ง  Sales Director
บริษัท ไมนด์เรย์ เมดิคอล (ประเทศไทย) จำกัด
